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CANDIDATURES AU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’ATC (2025)
CATÉGORIE DES MEMBRES MUNICIPAUX

Deux (2) sièges sont à pourvoir pour le poste de directeur dans la catégorie municipale pour un mandat de trois ans à compter de septembre 2025. Le Comité de direction a proposé les candidatures suivantes : Barbara Gray (directrice Générale, services de Transport, Ville de Toronto) et Lucas Pitts (directeur général, Travaux publics, municipalité régionale d’Halifax). Si aucune autre nomination n'est reçue, les candidats seront élus par acclamation.

Tout membre de l’ATC (non seulement les membres de la catégorie des membres municipaux) peut proposer une candidature. Cependant, tous les candidats proposés doivent faire partie de la catégorie des membres municipaux.

Je, nom de la personne proposant la candidate / le candidat,  (coller ici l’image de sa signature),  à titre de représentant de inscrire le nom de l’organisation membre, déclare par la présente que je suis en droit de voter au nom de mon organisation membre, et je souhaite proposer la candidature de inscrire le nom de la candidate / du candidat pour représenter inscrire le nom de l’organisation faisant partie des membres municipaux à titre d’administrateur / administratrice de l’ATC dans la catégorie des membres municipaux, pour un mandat de trois ans débutant en septembre 2024. Je déclare aussi que cette mise en candidature est appuyée par quatre autres membres de l’ATC ayant droit de vote (les comotionnaires), comme l’attestent leurs signatures apposées ci-après. 

1. Nom du / de la comotionnaire, organisation     (coller ici l’image de sa signature)
2. Nom du / de la comotionnaire, organisation     (coller ici l’image de sa signature)
3. Nom du / de la comotionnaire, organisation     (coller ici l’image de sa signature)
4. Nom du / de la comotionnaire, organisation     (coller ici l’image de sa signature)

J’accepte par la présente, inscrire le nom du candidat / de la candidate,  (coller ici l’image de sa signature) de poser ma candidature à titre d’administrateur / administratrice de l’ATC dans la catégorie des membres municipaux. 

Prière de transmettre ce formulaire à Sarah Wells, secrétaire de l’ATC, swells@tac-atc.ca, d’ici le 1 août 2025.
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