ÉLECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE 2025
PROFILS BIOGRAPHIQUES DES CANDIDATS 

CANDIDATS DANS LA CATÉGORIE DES MEMBRES FÉDÉRAUX-PROVINCIAUX-TERRITORIAUX

Tracy Allen, sous-ministre, ministère de la Voirie et des Travaux publics du Yukon
Tracy est née et a grandi au Yukon. Elle est titulaire d'un diplôme de premier cycle en génie civil, d'une maîtrise en génie de l'environnement et d'une maîtrise en administration des affaires. Elle est également titulaire d'un titre professionnel en gestion de projets. C'est une dirigeante accomplie qui compte plus de 20 ans d'expérience dans l’administration provinciale et municipale. Elle a notamment dirigé plusieurs grands projets et initiatives complexes pour le gouvernement de l'Alberta, dans les ministères de l'Infrastructure et de l'Éducation. Elle accorde la priorité au développement et au maintien de relations intergouvernementales efficaces et est très fière de fournir des services essentiels aux citoyens de manière sûre et efficace.

Bien qu'elle ait apprécié ses années en Alberta, la possibilité d’un retour aux sources était irrésistible, et elle est revenue travailler à la Ville de Whitehorse en début 2021 pour diriger les services de transport, d’approvisionnement et de l’assainissement de l’eau, de gestion des déchets et d’ingénierie. Elle a rejoint le gouvernement du Yukon en tant que sous-ministre de la Voirie et des Travaux publics en septembre 2021.
Kelly Cain, Deputy Minister, New Brunswick Transportation and Infrastructure
Diplômée de l'Université du Nouveau-Brunswick, Kelly a travaillé pendant plusieurs années pour le ministère du Tourisme de l'Île-du-Prince-Édouard avant de retourner dans sa province natale, le Nouveau-Brunswick.  Tout au long de sa carrière, Kelly Cain a occupé divers postes de direction dans les secteurs caritatif et public. Après avoir été sous-ministre adjointe du ministère du Tourisme et des Parcs du Nouveau-Brunswick, elle a été nommée sous-ministre du ministère du Tourisme, du Patrimoine et de la Culture, puis sous-ministre de divers ministères, notamment le ministère des Ressources humaines, des Transports et de l'Infrastructure, des Affaires intergouvernementales et de l'Égalité des femmes.  Après huit années passées au sein de la haute fonction publique, Mme Cain a rejoint Conservation de la nature Canada en tant que vice-présidente pour la région de l'Atlantique, où elle a exercé ses fonctions de 2020 à 2024, jusqu'à ce qu'elle soit rappelée au service public en tant que chef de cabinet du chef de l'Opposition officielle.  Après l'élection, Mme Cain a été nommée à l'équipe de transition et a occupé le poste de chef de cabinet au cabinet du premier ministre jusqu'à ce qu'elle soit nommée sous-ministre des Transports et de l'Infrastructure au printemps 2025. 

Kelly a été coprésidente de Dialogue NB, présidente du club Rotary de Moncton West Riverview, vice-présidente de l'Association des Transports du Canada, et directrice de la Société de développement régional du Nouveau-Brunswick et du YMCA de Fredericton. 
Sean Dutton, sous-ministre par intérim, Transports et Infrastructure, Terre-Neuve-et-Labrador
Sean Dutton est le sous-ministre de la Modernisation gouvernementale et de la prestation des services (anciennement Gouvernement numérique et Services Terre-Neuve-et-Labrador), un poste qu’il occupe depuis le 28 avril 2021. Il agit également à titre de dirigeant principal de l’approvisionnement à l’Agence des marchés publics depuis le 9 décembre 2024, ainsi qu’à titre de sous-ministre par intérim du ministère des Transports et de l’Infrastructure depuis le 5 mai 2025.
Sean a commencé sa carrière au sein du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador en 1994 et a été nommé sous-ministre en 2004. Il a occupé les fonctions de sous-ministre des Affaires autochtones et du Labrador, des Affaires intergouvernementales, de Service T.-N.-L., de l’Approvisionnement, des Transports et Travaux publics, de l’Environnement et de la Lutte contre les changements climatiques, ainsi que des Affaires municipales et provinciales. Il a également été président-directeur général des Services d’incendie et d’urgence, dirigeant principal de l’approvisionnement, registraire général adjoint et dirigeant principal de l’information.
Sean est titulaire d’un baccalauréat ès arts (avec distinction) et d’une maîtrise ès arts en science politique de l’Université Acadia.
Peter Geddes, sous-ministre délégué, ministère des Travaux publics de la Nouvelle-Écosse
En tant que sous-ministre délégué des Travaux publics de la Nouvelle-Écosse, Peter Geddes est responsable de l'exploitation et de l'entretien des réseaux autoroutier et de voirie de la province, de la planification et du développement des infrastructures publiques, ainsi que de l'administration de la loi sur les véhicules motorisés (Motor Vehicle Act).  Depuis qu'il a rejoint la fonction publique de la Nouvelle-Écosse en 2001, Peter Geddes a concentré son expérience sur la planification et le développement des infrastructures publiques, la gestion de l'environnement et des ressources naturelles, la consultation des parties prenantes, l'élaboration de politiques, la prestation de services réglementaires et l'amélioration des processus. Urbaniste de formation, Peter Geddes s’intéresse tout particulièrement au développement de partenariats avec le secteur privé, les autres ordres de gouvernement et les communautés pour atteindre l'excellence dans la prestation de services publics.

Stephanie Hébert, sous-ministre adjointe, Groupe des programmes, Transports Canada 
Stephanie Hébert est sous-ministre adjointe des Programmes à Transports Canada depuis 2021. À ce titre, elle est responsable des programmes fédéraux de subventions et de contributions visant à améliorer l’efficacité, la durabilité environnementale et la sécurité de l’infrastructure de transport du Canada. Elle supervise la gestion d’un certain nombre d’infrastructures de transport et de biens immobiliers dont le gouvernement fédéral est propriétaire, ainsi que du Centre d’innovation et du Centre d’essais de véhicules automobiles de Transports Canada, qui font progresser des approches novatrices fondées sur des données probantes pour améliorer la sûreté, le rendement, et la viabilité environnementale des transports au Canada. Elle est responsable de la gestion de la Loi sur les eaux navigables canadiennes (LENC) et de la Loi sur les épaves, les bâtiments abandonnés ou dangereux (LEBAD) avec la Garde côtière canadienne. Stephanie aide à assurer le respect des droits des Autochtones, ce qui comprend la supervision de l’exécution de l’obligation de consultation et des obligations découlant de la Loi sur la Déclaration des Nations Unies sur les droits des peuples autochtones, tout en faisant progresser les initiatives visant à appuyer la réconciliation dans le secteur des transports.
 
Stephanie travaille dans la fonction publique depuis environ 25 ans, période au cours de laquelle elle a acquis une vaste expérience en occupant différents postes de direction, y compris à Service Canada - Région du Québec, au Secrétariat du Conseil du Trésor du Canada et à Patrimoine canadien. Elle a notamment supervisé les communications et les relations avec les intervenants, les relations fédérales-provinciales, la transformation des services, et les affaires parlementaires et ministérielles, ainsi que la prestation de programmes et de services.  

Stephanie est titulaire d’un baccalauréat ès arts de l’Université Carleton et d’une maîtrise en communications de l’Université Royal Roads. Elle détient également plusieurs certificats, y compris le certificat en leadership du secteur public et gouvernance de l’Université d’Ottawa.

Doug Jones, sous-ministre, ministère des Transports de l'Ontario
Doug Jones occupe le poste de sous-ministre des Transports de l’Ontario depuis février 2022.

Avec plus de 30 années d’expérience en tant que cadre supérieur dans les secteurs public et privé, Doug Jones a dirigé une gamme variée de portefeuilles, notamment dans les domaines de la construction et de l'entretien des infrastructures, de la sécurité routière, des politiques en matière de transports, des services de transport en commun municipaux, des opérations, ainsi que de la santé et de la sécurité.

Avant d’entrer dans ses fonctions actuelles, Doug Jones était président et chef de la direction de la Commission de la santé, de la sécurité et de l'indemnisation des accidents du travail du Nouveau-Brunswick. En Alberta, il a occupé le poste de directeur municipal adjoint de la ville d'Edmonton, où il était responsable des opérations à l'échelle de la ville, y compris l’élaboration et la mise en œuvre des politiques en matière de transport, la prise en charge d’un grand projet de transformation du système de transport en commun municipal et la gestion de la construction et du lancement de nouvelles lignes du système de train léger.

Au cours de sa longue carrière, Doug a également cumulé les fonctions de vice-président principal de Postes Canada (Ottawa), président d'Innocon Inc. (Toronto) et divers postes de direction chez Lafarge, tant au Canada qu'aux États-Unis.

Doug Jones est titulaire d'une maîtrise en administration des affaires (MBA) de l'Université Niagara et d'un baccalauréat en sciences de l'Université Acadia. Il possède le titre d’administrateur de sociétés certifié (IAS.A) par l'Institut des administrateurs de sociétés et technicien en ingénierie certifié (CET) de l'Ontario Association of Certified Engineering Technicians and Technologists (OACETT).
Cathy Maniego, sous-ministre, ministère de l’Infrastructure, Territoires du Nord-Ouest
Cathy Maniego a récemment été nommée sous-ministre de l’Infrastructure pour le gouvernement des Territoires du Nord-Ouest. Elle compte plus de 25 années d’expérience dans la fonction publique et a occupé des postes de haute direction au sein du gouvernement de l’Alberta, notamment dans les ministères de l’Infrastructure, des Affaires municipales, de l’Environnement et des Transports.
Ingénieure de formation spécialisée en génie civil, Cathy a dirigé d’importantes initiatives en planification stratégique et des transports, en infrastructures de lutte contre les inondations et en modernisation de l’approvisionnement. Elle accorde une grande importance à la prise de décisions fondées sur des données probantes et à l’élaboration de stratégies d’infrastructure à long terme.
[bookmark: _Hlk102550844]Kevin Volk, sous-ministre adjoint responsable des services intégrés de Transport et d’Infrastructure, ministère des Transports et du Transport en commun de la Colombie-Britannique
[bookmark: _Hlk112667619]Kevin Volk a réintégré le ministère des Transports et de l'Infrastructure en 2018 en tant que sous-ministre adjoint responsable des services intégrés de Transport et d’Infrastructure. À ce titre, il est responsable de l’intégration de la planification, de la programmation, de l'approvisionnement et de la réalisation de grands projets à l’échelle de la province. De plus, il soutient actuellement les travaux du gouvernement de la Colombie-Britannique visant à réduire les obstacles au commerce interprovincial.

Avant son retour au ministère des Transports et du Transport en commun, Kevin Volk exerçait les fonctions de sous-ministre adjoint, Services communautaires et législatifs, au ministère des Affaires municipales et du Logement. À ce titre, il était responsable de la surveillance provinciale de la législation, du financement et de la gouvernance du réseau TransLink, ainsi que des services d'évaluation foncière (y compris l’autorité évaluatrice de la Colombie-Britannique) et du programme de subventions communautaires financé par la régie des Loteries et des Jeux de la Colombie-Britannique.

Kevin Volk est titulaire d'un diplôme de premier cycle ès sciences appliquées (génie civil) de l'Université de la Colombie-Britannique et d'une maîtrise en administration publique de l'Université de Victoria. Il est également ingénieur agréé.




CANDIDATS DANS LA CATÉGORIE DES MEMBRES MUNICIPAUX

Barbara Gray, directrice Générale, services de Transport, Ville de Toronto
Barbara Gray est la première femme à diriger les services de Transport de la Ville de Toronto.  Elle est grandement motivée par son engagement en faveur de l'innovation, de l'équité et du leadership. Depuis son entrée en fonction dans l’administration municipale de Toronto à la fin de 2016, elle a mené avec succès son équipe dans la réalisation d’initiatives de réaménagement de quartiers par le biais d’investissements dans les rues complètes, par l’amélioration de la qualité des services offerts, par la modernisation des plans de gestion de la circulation et de la congestion avec un accent sur la sécurité de tous les usagers de la route et par la refonte des programmes de prestation des services hivernaux. Barbara Gray est également la commanditaire exécutive principale du Toronto Network of Women (TOnow), qui a pour mandat d’inspirer et encadrer ses quelque 2 000 membres dans leur perfectionnement professionnel par le biais de programmes de mentorat et d’engagement.

Avant de se joindre à l’équipe de la Ville de Toronto, Barbara a occupé de nombreux postes de direction au sein de l’administration des Transports de la Ville de Seattle. Elle est particulièrement fière de ses efforts de concertation avec les élus et les dirigeants du secteur public visant à rehausser le soutien à l'équité, à la diversité et à l'inclusion au sein de l’administration municipale.

Lucas Pitts, directeur général, Travaux publics, municipalité régionale d’Halifax
Lucas Pitts est directeur général des Travaux publics à la municipalité régionale d’Halifax.  Auparavant, il a travaillé comme directeur des politiques et de la planification à Metro Vancouver.  Originaire du nord de l'Ontario, il est titulaire de diplômes de maîtrise en ingénierie (Université Western), en administration publique (Université de Victoria) et en administration des affaires (Université Carleton). De plus, il a travaillé comme ingénieur municipal dans plusieurs villes canadiennes au cours des 25 dernières années. 



CANDIDATS DANS LA CATÉGORIE DES MEMBRES À TITRE INDIVIDUEL

Martin Jobke, président et chef de la direction, Associated Engineering 
En sa qualité de président et chef de la direction, Martin Jobke est responsable de la direction générale, de l'orientation et de la gestion des opérations du cabinet d’ingénieurs-conseils Associated Engineering d'Associated Engineering, une entreprise fièrement canadienne, détenue par ses employés et dont l'histoire remonte à 1946.

Il compte 41 années d'expérience dans la conception et la supervision d'une variété de projets civils, industriels et municipaux. Il a occupé des fonctions techniques et de gestion de projet dans le cadre de projets de ponts et de transports nationaux et internationaux. Il possède également une grande expérience des sociétés professionnelles, notamment au sein de l’Association des ingénieurs et des géoscientifiques de la Colombie-Britannique et de l'Association des ingénieurs et géoscientifiques de l'Alberta, et il a été directeur de l'Association des sociétés d'ingénieurs-conseils de la Colombie-Britannique. 

Martin Jobke est titulaire d'un diplôme d’études de premier cycle en génie civil de l'Université de la Colombie-Britannique ainsi que d'un certificat de programme de formation des cadres supérieurs de l'Université Queen's.

[bookmark: _Hlk200544161]Patrick Puccini, vice-président et directeur des Opérations – Centre et Ouest du Canada, AECOM
Patrick Puccini est à l’emploi de la société AECOM depuis 1997, où il a fait ses débuts à titre d'ingénieur des ouvrages d’art. Au cours de ses cinq premières années, Patrick a fait partie intégrante d’équipes de conception des ponts neufs et de remplacement, de même que des projets de réhabilitation d’ouvrages d’art à travers le réseau routier provincial de l’Ontario.

En 2002, il est passé au groupe de planification des transports, ou il a eu l’occasion de participer la gestion de mandats de planification complexes et de très grande envergure, y compris l’Étude de planification du corridor de transport Niagara-Grand Toronto, l’Étude de prolongement de l’autoroute 404 entre Green Lane et le chemin Ravenshoe, et l'Étude du pont international enjambant rivière Détroit à Windsor (Ontario).

Patrick Puccini est le premier responsable de l'équipe d’AECOM chargée du transport de surface pour les régions du Centre et de l’Ouest du Canada. À ce titre, il dirige une équipe d'environ 300 spécialistes répartis dans 13 bureaux à travers l’Ontario et affectés à la planification des transports, à la conception et à l'administration des projets de construction connexes.
 
Tout au long de sa carrière chez AECOM, Patrick Puccini s’est vu confier de nombreuses fonctions et une gamme variée de responsabilités d’importance toujours grandissante. Grâce à ces expériences variées, Patrick a continuellement eu l’occasion d’élargir et à développer ses compétences en matière de gestion et de direction. Il s'est forgé une solide réputation auprès de ses clients et de ses collègues pour sa capacité à identifier des solutions novatrices face à des questions et à des problèmes complexes, ainsi que d'organiser et de gérer des équipes nombreuses et diverses, tant au sein de grands projets qu’au niveau opérationnel.

Patrick Puccini est membre du Conseil d'administration de l'ATC, où il est notamment chargé d’assurer la liaison entre le Conseil d'administration et le Conseil de développement de la main-d'œuvre. 
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